

Construcalmer Cia. Ltda.

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL

Ingeniero Trajano Colón Mendoza Intriago Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de accionistas celebrada el 14 de noviembre de 2019, resolvió designar a usted como PRESIDENTE de la compañía CONSTRUCALMER CIA. LTDA, por un período de CINCO AÑOS que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Portoviejo.

La compañía **CONSTRUCALMER CIA. LTDA**, se constituyó mediante contrato elevado a escritura pública el 06 de enero del 2011, ante el Notario Público Noveno del cantón Portoviejo, aprobada por la Intendencia de Compañías de Portoviejo en Resolución No. 0019 del 12 de enero del 2011, siendo inscritos ambos documentos en el Registro Mercantil del cantón Portoviejo el 10 de febrero de 2011.

Con esta oportunidad hago votos por el éxito de su gestión y reitero el testimonio de mi consideración más distinguida.

Atentamenta

Ing. Cristhian Colón Mendoza Mera

SECRETARIO AH-DOC

RAZÓN: Acepto el cargo. - Portoviejo, 2019-11-14

Ing. Trájano Coton Mendoza Intriago C.C. 1302063183

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Portoviejo



TRÁMITE NÚMERO: 3657 *6319226ZLSRVWE*

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	3073
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/11/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	684
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCALMER CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MENDOZA INTRIAGO TRAJANO COLON
IDENTIFICACIÓN	1302063183
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: PORTOVIEJO,/A 22 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2019

BOLIVAR ADOLFÓ IZQUIERDO VELASQUEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO

7.3

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE NARDOS Y AV. 15 DEABRIL, CENTRO DE ATENCIÓN

SOOIIGING